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Волонтери БФ «Etis.help» та організації «Світла Україна»

передали машину швидкої допомоги одній із лікарень

на Вінниччині. Авто призначене для перевезення

поранених і хворих у відносно безпечних районах країни,

де не ведуться бойові дії.
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Проєкт із передачі швидких розпочався ще влітку, саме

тоді військові передали відповідний запит волонтерам. Та,

оскільки мова йде про значні кошти, волонтерам

не вдалось самотужки зібрати потрібну суму. Тож

звернулись із проханням підтримки до підприємців.

— Нам вдалось започаткувати співпрацю з однією

із великих міжнародних компаній, яка представлена

в Україні. Тривалий час вели з ними перемовини. Вдалось

домовитись про фінансування навіть не однієї, а чотирьох

машин швидкої допомоги, — прокоментував волонтер

фонду БФ «Etis.help» Максим Гузій. — Перші дві машини

поїхали в Житомир і Херсон. Сьогодні передали автомобіль

на Вінниччині, четвертий вирушить у Хмельницький.

За рахунок коштів, отриманих від донорів-бізнесменів,

закупили авто, а завдяки українським волонтерам

підготували машини до використання, придбали комплекти

зимової гуми.

— Аби бути впевненими, що авто не підведе, ми провели

його повне технічне обслуговування, зробили ходову

частину, придбали нову зимову гуму, здійснили всі



необхідні електричні втручання, — пояснив Віталій

Горбаневич, співзасновник громадської організації «Світла

Україна». — Це не перший автомобіль, до придбання якого

долучилась наша волонтерська організація. Напередодні

ми передали позашляховик інформаційним структурам

Повітряних Сил, допомогли із транспортом підрозділам

ГУР, прикордонних військ, бригаді територіальної оборони.

Уповільнювати темпи допомоги не плануємо,

працюватимемо до Перемоги!

Голова благодійного фонду «Etis.help» Анастасія Чекалюк

розповіла, що завдяки друзям-іноземцям та колегам-

волонтерам придбали ще й машину, що днями вирушить

до військових, які несуть службу в Бахмуті.

— Іноземці надавали велику допомогу фонду ще з моменту

його створення у березні цього року, — зауважила

Анастасія. — Почалось все із забезпечення військових

необхідним речами в перші дні війни: елементами

спорядження, продуктами харчування, медикаментами

тощо. Згодом розширили діяльність на внутрішньо

переміщених осіб, зокрема родини з дітьми, які



проживають у Вінниці та області. Загалом за 5 місяців

надали гуманітарну допомогу понад 5 тисячам родин. Нині

діяльність фонду сфокусована на придбанні авто для

потреб медиків і військових.
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